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 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 المقدمة   ولاً:أ

تحرص جمعية زمزم للخدمات الصحححية الوعيةية شكلححنو  ححىيإ ةلء مجراع م ميةة 

 لبرامج شبنلححعة زمزم  من ا ححوعاةات ايار ا ححا ب حححال المصححلحة شمىمي الداةمين

الذين يلحححنليئ  مة مممة جدان من ب ححححال المصحححلحة  و زمزمن  حححياع أانيا ب را  بش 

مؤ ححح حححات مانحة بش اجاا ش حححيدات بةماان ححح ملتح  يل يعوبر الداةمين ب د الرأا ز 

المممة لدى زمزم الذين لمي  شاان أبيران  و ا حححودامة بةماا شكرامج ال معية من  اا 

 ةي لبرامج شبنلعة زمزمح تقديي الد

يمدف هذا الا وعاع ملء ايار م ويى ا ا الداةمين مما يُ مي  و تعيير الخدمات 

ن  يل ا ححومدف الا ححوعاع ةيىة ةلححيا ية من للداةمينالصحححية الوو تقدمما زمزم  

(  اةمان من مخولف 191الداةمين شحححااي  و ابجاكة ةلء ب حححملة هذا الا حححوعاع  

 ؤ  اتن اجاا بةمااحححملت(حالفمات  ب را ن م

( 11اشحومل  ا حوبانة الا حوعاع ةلء م ميةة من ال حملة شالعبااات تمفل   و    

 ةبااات هو: 

 

 :ما مدى ا اأي ةن الآتو

 جمعية زمزم ا اي ةن جي ة الخدمات الصحية الوو تقدمما -1

 ال رىا اي ةن م ويى ب اع جمعية زمزم مقاانة كغيرها من ال معيات  -2

 ا اي ةن أفاعة ش اةلية جمعية زمزم  و تقديي الخدمات الصحية -3

ا ححححاي ةن تيا ب البرامج الصحححححية الوو تقدمما ال معية مج الا وياي الحقيقو  -4

 للم وفيدين

 ةلء من ازاتما كاطاةنيا اي ةن ايام جمعية زمزم  -5

ش دماتما ا ححاي ةن ا ححوفماا جمعية زمزم للمياا  المالية المخصححصححة لبرام ما   -6

 الصحية

 ا اي ةن ت اشل جمعية زمزم مج ما ظاتني شا وف اااتني كلفا ية شش يح -7

ا ححاي ةن  رص جمعية زمزم ةلء ملححااأوني  و المىا ححبات شالفعاليات الوو  -8

 تىظمما

 ا اي ةن تيا و جمعية زمزم معني -9

 ا اأي ةن ا وقبالني  و مقر جمعية زمزم بش ب د مناتبما -10

زم  و الوعريف كخدماتما شكرام ما ةبر ش ححا و ا ححاي ةن جمي  جمعية زم -11

 الاةام المخولفة

للداةمين لبرامج كاب ححا ة ملء ب ححملة توعلب كالمعليمات العامة شالبيانات ال ححا ححية  

 شالوو أان   و مقدمة ب ملة الا وبانةح شبنلعة زمزم
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 ثانياً: النتائج العامة )خصائص عينة الاستطلاع( 

 نوا ج المعليمات ال ا ية شالخصا ص العامة لعيىة الا وعاع: يوىاشا هذا ال زع 

 كالآتي: لبرامج وأنشطة للداعمين نتائج البيانات الأساسية  جاءت

 

 2019لعام  لبرامج وأنشطة زمزم حس  الدعم/ المنح الداعمون -1

 النسبة% التكرار نوع الداعم/المانح

 %96.4 184  ر 

 %1.0 2 شرأة اعاع  اص

 %1.6 3 اجو/ يدة بةماا

 %1.0 2 بشااف / شاف

 %100 191 المجموع

 

 

 

 

 

 
 2019لبرامج وأنشطة زمزم حس  عدد سنوات لعام  الداعمون -2

عدد سنوات دعمكم لبرامج 

  جمعية زمزم
 النسبة% التكرار

 %43.4 83  ىة بش باو

 %37.7 72  ىيات 5من  ىوائ ملء 

 %13.1 25  ىيات 10 ىيات ملء  6من 

 %5.8 11  ىيات 10بأفر من 

 %100 191 المجموع

 

 

 

 

 

 

96.4%

1.0%1.6%1.0%

وقف/ أوقاف سيدة أعمال/رجلشركة قطاع خاصفرد

المنح لعام / الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  نوع الدعم
2019

سنة أو أقل

43.4%

5من سنتان إلى 
سنوات
37.7%

سنوات إلى 6من 
سنوات10

13.1%

سنوات10أكثر من 
5.8%

2019الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  عدد سنوات الدعم لعام 
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( لعام 2020لبرامج وأنشطة زمزم حس  رغبتهم بالدعم خلال عام ) الداعمون -3

2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
( لعام 2020لبرامج وأنشطة زمزم حس  رغبتهم بالدعم خلال عام ) الداعمون -4

2019 

ما هي أكثر وسيلة تفضلونها في تبرعكم 

 للجمعية؟
 التكرار

 النسبة%

 %31.4 60 الوحييو من   اكني البىنو

 %27.2 52 الوبرع من  اا مناتب ال معية

الوبرع ابلنورشنو من  اا مو ر زمزم ةلء شبنة 

 ابنورن 
46 

24.1% 

 %8.4 16 الا وقعاع اللمرإ

 %6.3 12 الوبرع من  اا ا ا و ال ياا

 %2.6 5 ب رى 

 %100 191 المجموع

 

 

 

 

 

 

هل ستقومون خلال عام 

م( بدعم برامج جمعية 2020)

 زمزم؟

 النسبة% التكرار

 %70.7 135 نعي

 %23.0 44  لا بةلي

 %6.3 12 لا باغب كابجاكة

 %100.0 191 المجموع

نعم

70.7%

لا أعلم

23.0%

لا أرغ  بالإجابة

6.3%

الدعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رغبتهم بالدعم 
2019لعام ( 2020عام )خلال 

31.4%27.2%24.1%

8.4%6.3%2.6%

التحويل من 
حسابكم البنكي

التبرع من خلال 
مكات  الجمعية

ني التبرع الإلكترو
من خلال متجر 
زمزم على شبكة 

الإنترنت

الاستقطاع 
الشهري

التبرع من خلال 
رسائل الجوال

أخرى

رع لعام الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  أكثر وسيلة يفضلونها للتب
2019
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( لعام 2020لبرامج وأنشطة زمزم حس  رغبتهم بالدعم خلال عام ) الداعمون -5

2019 

ما هي البرامج أو الخدمات التي تفضلون دعمها 

 )اختيار اكثر من اجابة(
 النسبة% التكرار

العاي الخيرإ  ةمليات جرا يةن غ يو ألءن الوحليو 
 شالشعةن الوىييين حححح ملت(

127 66.5% 

 %61.3 117 بشااف جمعية زمزم

الجمزة شالم ولزمات العبية  النرا و الموحرأةن 
 ال ماةات العبيةن بجمزة الوىفسن حححح ملت(

64 33.5% 

 %24.1 46 ةيا ات الحرم المنو  و شمر امضائ

 %22.5 43 ال يلات العبية  و الاكعة شال ياع الفقيرة

 %22.0 42 العبية  و القرى الىا ية 

 %20.9 40 المنو  و مي ي الحجةيا ات الحرم 

 %19.4 37 الصيدلية الخيرية

 %17.8 34 الميمة شالعفيلة  اليلا ة العبيعية شالقيصرية(

 %13.1 25 ملرشع زيااة المر ء  و الم ولفيات شتقديي هدايا لمي

ملرشع اؤية  ايار  دة ابكصاا لعال المداار شتقديي 

 الم اةدة العبية(
17 8.9% 

ملرشع تقديي الويةية الصحية   شااتن محا راتن معبيةات 

 شنلراتن ححححح ملت(
13 6.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
6.8%

8.9%

13.1%

17.8%

19.4%

20.9%

22.0%

22.5%

24.1%

33.5%

61.3%

66.5%

دورات، محاضرات، )مشروع تقديم التوعية الصحية  …

قياس حدة الإبصار لطلاب المدارس وتقديم )مشروع رؤية  …

مشروع زيارة المرضى في المستشفيات وتقديم هدايا لهم

(الولادة الطبيعية والقيصرية)الأمومة والطفولة 

الصيدلية الخيرية

عيادات الحرم المكي في موسم الحج

الطبية في القرى النائية

الجولات الطبية في الأربطة والأحياء الفقيرة

عيادات الحرم المكي في شهر رمضان

الكراسي المتحركة، )الأجهزة والمستلزمات الطبية  …

أوقاف جمعية زمزم

عمليات جراحية، غسيل كلى، التحليل )العلاج الخيري  …

ا الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  البرامج أو الخدمات التي يفضلون دعمه
2019لعام 
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    الاستطلاع  عبارات حس   زمزم وأنشطة لبرامج الداعمين رضا نتائج ثالثاً: 

  2019 لعام

ةلء   2019الداةمين لبرامج شبنلححعة زمزم لعام  تضححمن ا ححوبيائ  اا ححة ايار ا ححا  
 و أو   لبرامج شبنلححعة زمزم  الداةمينن تي من  الما ايار ا ححا  ةبااةا دى ةلححر  

 ةبااةن شأان  الىوا ج أالوالو:

 2019 لسنة  زمزم وأنشطة لبرامج  الداعمين لرضا العام المعدل بلغ

                                          الداعمين لرضا  العام النسبي والمعدل ،(3) من (2.6)

 %( 86.7) بلغ زمزم وأنشطة  لبرامج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العبارات 

 غير راض   محايد  راض  
معدل 
الرضا  
 العام 

معدل 
الرضا  
 % ت % ت % ت النسبي 

ا اي ةن جي ة الخدمات الصحية الوو 
 جمعية زمزم تقدمما

139 72.8% 50 26.2% 2 1.0% 2.7 90.0% 

ا اي ةن م ويى ب اع جمعية زمزم مقاانة 
 ال رىكغيرها من ال معيات 

129 67.5% 61 31.9% 1 0.5% 2.7 90.0% 

 %90.0 2.7 %5.2 10 %21.5 41 %73.3 140 ا اي ةن تيا و جمعية زمزم معني

ا اأي ةن ا وقبالني  و مقر جمعية 
 زمزم بش ب د مناتبما

132 69.1% 58 30.4% 1 0.5% 2.7 90.0% 

ا اي ةن أفاعة ش اةلية جمعية زمزم  و 
 تقديي الخدمات الصحية

122 63.9% 69 36.1% 0 0.0% 2.6 86.7% 

ا اي ةن تيا ب البرامج الصحية الوو 
تقدمما ال معية مج الا وياي الحقيقو 

 للم وفيدين 
114 59.7% 75 39.3% 2 1.0% 2.6 86.7% 

للمياا  ا اي ةن ا وفماا جمعية زمزم 
المالية المخصصة لبرام ما ش دماتما 

 الصحية

109 57.1% 81 42.4% 1 0.5% 2.6 86.7% 

ا اي ةن ت اشل جمعية زمزم مج 
ما ظاتني شا وف اااتني كلفا ية 

 شش يح
109 57.1% 79 41.4% 3 1.6% 2.6 86.7% 

 كاطاةنيا اي ةن ايام جمعية زمزم 
 ةلء من ازاتما

113 59.2% 56 29.3% 22 11.5% 2.5 83.3% 

ا اي ةن جمي  جمعية زمزم  و الوعريف 
كخدماتما شكرام ما ةبر ش ا و الاةام 

 المخولفة
118 61.8% 45 23.6% 28 14.7% 2.5 83.3% 

ا اي ةن  رص جمعية زمزم ةلء 
ملااأوني  و المىا بات شالفعاليات الوو 

 تىظمما
105 55.0% 66 34.6% 20 10.5% 2.4 80.0% 

معدل الرضا العام للداعمين في جميع 
 العبارات   

2.6 

معدل الرضا النسبي للداعمين في 
 كل العبارات  

86.7% 
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2.7

2.7

2.7

2.7

2.6

2.6

2.6

2.6

2.5

2.5

2.4

جمعية زمزمرضاك عن جودة الخدمات الصحية التي تقدمها

رضاك عن مستوى أداء جمعية زمزم مقارنة بغيرها من 
الجمعيات الآخرى

رضاك عن تواصل جمعية زمزم معكم

هارضاكم عن استقبالكم في مقر جمعية زمزم أو أحد مكاتب

رضاك عن كفاءة وفاعلية جمعية زمزم في تقديم الخدمات
الصحية

مع رضاك عن توافق البرامج الصحية التي تقدمها الجمعية
الاحتياج الحقيقي للمستفيدين

ة رضاك عن استثمار جمعية زمزم للموارد المالية المخصص
لبرامجها وخدماتها الصحية

رضاك عن تجاوب جمعية زمزم مع ملاحظاتكم 
واستفساراتكم بشفافية ووضوح

رضاك عن قيام جمعية زمزم بإطلاعكم على إنجازاتها

رضاك عن جهود جمعية زمزم في التعريف بخدماتها 
وبرامجها عبر وسائل الاعلام المختلفة

رضاك عن حرص جمعية زمزم على مشاركتكم في 
المناسبات والفعاليات التي تنظمها

2019معدل رضا الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم لعام 

90.0%

90.0%

90.0%

90.0%

86.7%

86.7%

86.7%

86.7%

83.3%

83.3%

80.0%

جمعية زمزمرضاك عن جودة الخدمات الصحية التي تقدمها

رضاك عن مستوى أداء جمعية زمزم مقارنة بغيرها من 
الجمعيات الآخرى

رضاك عن تواصل جمعية زمزم معكم

هارضاكم عن استقبالكم في مقر جمعية زمزم أو أحد مكاتب

رضاك عن كفاءة وفاعلية جمعية زمزم في تقديم الخدمات
الصحية

مع رضاك عن توافق البرامج الصحية التي تقدمها الجمعية
الاحتياج الحقيقي للمستفيدين

ة رضاك عن استثمار جمعية زمزم للموارد المالية المخصص
لبرامجها وخدماتها الصحية

رضاك عن تجاوب جمعية زمزم مع ملاحظاتكم 
واستفساراتكم بشفافية ووضوح

رضاك عن قيام جمعية زمزم بإطلاعكم على إنجازاتها

ا رضاك عن جهود جمعية زمزم في التعريف بخدماتها وبرامجه
عبر وسائل الاعلام المختلفة

رضاك عن حرص جمعية زمزم على مشاركتكم في 

المناسبات والفعاليات التي تنظمها

2019المعدل النسبي لرضا الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم لعام 
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من  عبارةفي كل  الداعمين لبرامج وأنشطة زمزمأما فيما يتعلق بالنتائج التفصيلية لرضا 
 كانت كالتالي: العبارات

لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن جودة الخدمات الصحية التي  الداعمون -1

 2019لعام  جمعية زمزم تقدمها

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن مستوى أداء جمعية زمزم   -2

 2019مقارنة بغيرها من الجمعيات الأخرى لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رضاك عن جودة الخدمات الصحية 
 جمعية زمزم التي تقدمها

 النسبة% التكرار

 %72.8 139 ااض  

 %26.2 50 محايد

 %1.0 2 غير ااض  

 %100 191 المجموع

رضاك عن مستوى أداء جمعية زمزم 
 الأخرىمقارنة بغيرها من الجمعيات 

 النسبة% التكرار

 %67.5 129 ااض  

 %31.9 61 محايد

 %0.5 1 غير ااض  

 %100 191  المجموع

راض  
72.8%

محايد
26.2%

غير راض  
1.0%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن جودة 
2019الخدمات الصحية التي تقدمها جمعية زمزم لعام 

راض  
67.5%

محايد
31.9%

غير راض  

0.5%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن 
مستوى أداء جمعية زمزم مقارنة بغيرها من 

2019الجمعيات الأخرى لعام 
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الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن كفاءة وفاعلية جمعية زمزم في   -3

 2019تقديم الخدمات الصحية لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن توافق البرامج الصحية التي  -4

 2019تقدمها جمعية زمزم مع الاحتياج الحقيقي للمستفيدين لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رضاك عن كفاءة وفاعلية جمعية 
 زمزم في تقديم الخدمات الصحية

 النسبة% التكرار

 %63.9 122 ااض  

 %36.1 69 محايد

 %100 191 المجموع

رضاك عن توافق البرامج الصحية التي تقدمها 
 الجمعية مع الاحتياج الحقيقي للمستفيدين

 النسبة% التكرار

 %59.7 114 ااض  

 %39.3 75 محايد

 %1.0 2 غير ااض  

 %100 191 المجموع

راض  
63.9%

محايد
36.1%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن كفاءة 
2019وفاعلية جمعية زمزم في تقديم الخدمات الصحية لعام 

راض  
59.7%

محايد
39.3%

غير راض  
1.0%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن 
توافق البرامج الصحية التي تقدمها جمعية زمزم مع

2019الاحتياج الحقيقي للمستفيدين لعام 
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قيام جمعية زمزم باطلاعكم الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن  -5

 2019لعام  على إنجازاتها

رضاك عن قيام جمعية زمزم 

 باطلاعكم على إنجازاتها
 النسبة% التكرار

 %59.2 113 ااض  

 %29.3 56 محايد

 %11.5 22 غير ااض  

 %100 191 المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 
الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن استثمار جمعية زمزم للموارد  -6

 2019المالية المخصصة لبرامجها وخدماتها الصحية لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رضاك عن استثمار جمعية زمزم 

للموارد المالية المخصصة لبرامجها 
 وخدماتها الصحية

 النسبة% التكرار

 %57.1 109 ااض  

 %42.4 81 محايد

 %0.5 1 غير ااض  

 %100 191 المجموع

راض  
59.2%

محايد
29.3%

غير راض  
11.5%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن 
2019قيام جمعية زمزم بإطلاعهم على إنجازاتها لعام 

راض  
57.1%

محايد
42.4%

غير راض  
0.5%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم  عن 
استثمار جمعية زمزم للموارد المالية المخصصة 

2019لبرامجها وخدماتها الصحية لعام 
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الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن تجاوب جمعية زمزم مع   -7

 2019ملاحظاتكم واستفساراتكم بشفافية ووضوح لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن حرص جمعية زمزم على  -8

 2019مشاركتكم في المناسبات والفعاليات التي تنظمها لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رضاك عن تجاوب جمعية زمزم مع ملاحظاتكم 
 واستفساراتكم بشفافية ووضوح

 النسبة% التكرار

 %57.1 109 ااض  

 %41.4 79 محايد

 %1.6 3 غير ااض  

 %100 191 المجموع

رضاك عن حرص جمعية زمزم على 
المناسبات والفعاليات مشاركتكم في 

 التي تنظمها

 النسبة% التكرار

 %55.0 105 ااض  

 %34.6 66 محايد

 %10.5 20 غير ااض  

 %100 191 المجموع

راض  
57.1%

محايد
41.4%

غير راض  
1.6%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن 
تجاوب جمعية زمزم مع ملاحظاتهم واسفساراتهم 

2019بشفافية ووضوح لعام 

راض  
55.0%

محايد
34.6%

غير راض  
10.5%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن حرص جمعية زمزم 
2019على مشاركتهم في المناسبات والفعاليات التي  تنظمها لعام 



 20من  13الصفحة                                               م       2019زمزم لعام لبرامج وأنشطة استطلاع قياس رضا الداعمين 

 

 
  الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن تواصل جمعية زمزم معكم  -9

 2019لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
استقبالكم في مقر الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن رضاكم عن  -10

 2019جمعية زمزم أو أحد مكاتبها لعام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النسبة% التكرار رضاك عن تواصل جمعية زمزم معكم

 %73.3 140 ااض  

 %21.5 41 محايد

 %5.2 10 غير ااض  

 %100 191 المجموع

رضاكم عن استقبالكم في مقر 

 جمعية زمزم أو أحد مكاتبها
 النسبة% التكرار

 %69.1 132 ااض  

 %30.4 58 محايد

 %0.5 1 غير ااض  

 %100 191 المجموع

راض  
73.3%

محايد
21.5%

غير راض  
5.2%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن 
2019تواصل جمعية زمزم معهم لعام 

راض  
69.1%

محايد
30.4%

غير راض  
0.5%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم  حس  رضاهم عنه 
2019استقبالهم في مقر جمعية زمزم أو أحد مكاتبها لعام 
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جمعية زمزم في التريف الداعمين لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم عن جهود  -11

 2019بخدماتها وبرامجها عبر سوائل الإعلام المختلفة لعام 

رضاك عن جهود جمعية زمزم في 

التعريف بخدماتها وبرامجها عبر وسائل 
 الاعلام المختلفة

 النسبة% التكرار

 %61.8 118 ااض  

 %23.6 45 محايد

 %14.7 28 غير ااض  

 %100 191 المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 
  

راض  

61.8%

محايد
23.6%

غير راض  
14.7%

الداعمون لبرامج وأنشطة زمزم حس  رضاهم  عن جهود 
ل جمعية زمزم في التعريف بخدماتها وبرامجها عبر وسائ

2019الإعلام المختلفة لعام 
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 رابعاً: مقترحات وتوصيات المتطوعين 

الوو   شالوي يات م ميةة من المقور ات لبرامج شبنلعة زمزم  الداةميئ أما ادم      
شهذه   - من شجمة نظرهيالدةي م اا تمدف ملء تعيير شتح ين ظرشف شمجراعات 

 المقور ات هو: 
 

 اشااف لوحفيظ شتعليي القرائ  شجي   -1
يعي  للمحواجين مفو ما أائ ميجي   و    الموبرةين شايعماكىاع بشااف ةن طريب  -2

 شاف منة المنرمة 
 بأفر  ميلة  شنحيهابئ تنيئ ةملية الوبرع للعمليات ال را ية    -3

 اتمىء طرح شاف لليالدين  -4
تح ين شتعيير المياج ابلنورشنو لو ميو الوفاةو شالوبرةات شا وخدام ش ا و   -5

للي يا لأبر شريحة من الموبرةين  و   بأبر لنورشنية كلنو شتعبيقات الد ج اب
 ح أو شا  شأو منائ 

مطاق تعبيب ملنورشنو لل معية يحويإ ةلء ا باا شبنلعة ال معية شينيئ   -6
      شالوبرةاتحكياكة ملنورشنية للمد يةات 

تفعيو الو ييب من  اا ش ا و الويا و الاجوماةو المخولفة لىلر بنلعة   -7
 و بأبر ال معية كلن

   حينيئ اجوماةات لداةمو ال معيةبئ  -8
انلاع ةضيية لل معية للداةمين شا وخراي شما ات تفب  لمي بتا ة الفر ة    -9

 لمي لحضيا الاجوماةات
 ائ ينيئ كإمنانىا تحييو المبلغ ةن طريب الماتف  و الراجحو  -10
   وءشاةاممي كما ةملوي   لاليات ا ةن طريب  عاليوني الو الداةمين  ما اا  -11

 يوي الوقييي لدإ الداةي
 من  رع لا وقباا الحالات جدة   بأفرائ ينيئ لني  -12
 تفعيو كرامج  فظ الىعمة الا وفا ة من الاأو الممدا -13
لوعريف كال معية ش دماتما ش ل  شبنات الويا و الاجوماةو الا وفا ة من   -14

 راعح الم ومج ةلء  ةمما لي ةن المالات الموبقية كعد الل
 تيثيب بأفر بةمو ال معية  ا ة العايح -15
 ح من  اا الر ا و المقور ة ةلء الان ازات شالملاايج  مطاع الداةمين -16
 لحا رةة الر  ةلء الر ا و ش ا ة ةن طريب اليات   -17
ت ييب لخدماتني كالعريقة الوو تقىج الموبرةين انني   الوعااد مج شرأات  -18

ن يعىو المبلغ الذإ يد عه  لدةيلا زلوي كحاجة أبره  شمننيتقدميئ  دمات أبيره  
 الموبرع يقدم مقاكله  دمات أبيره 

 النبيرة  شالمداارالي يا للىار من  اا مراأز الا ياع   -19
 ح ةضيية لل يدات  وء ينيئ الوفاةو بايى ةمو -20
 الوبرعح أبير  ىيإ لل يدات شالملااأات ل معية زمزم  و  ماامة  فو  -21
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 : استبانة الاستطلاعخامساً 
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